

## **Fluck Jenő †**

(Budapest, 1927. február 15.– Budapest, 1986. szeptember 25.)

Kora gyermekkorában a Velencei-tavon ismerkedett meg a vitorlázással, ahol nagynénje által épített Csibém nevű vitorlássá alakított csónakban tanulta meg az alapokat. Hamar a Balatonra vitte a szíve, ahol rendszeresen túrázott 25-ös jolléval, majd tompa orrú Mollyban versenyzett a Mélyépítők színeiben Balatonföldváron. Innen az almádi Vasasba költözött át. Csehszlovák tervek alapján budapesti lakásukban építették hajóikat. Később az akkor népes Star osztályban és különböző nagyhajókon, de elsősorban a kis Nemerén, azaz a 40-es Cirkálón versenyzett, mint kormányos. A Szélcsendben viharban című könyv borítóján látható Veszely Vilmossal a nagyhajós magyar bajnokságon 1958 augusztusában. Több bajnoki címet és dobogós helyezést szerzett. Nem csak versenyzett, rendkívül sokoldalú és tehetséges ember volt. Számos egyesületben tevékenykedett edzőként is; az Építőkben, az ERBE SE-ben, az OTP-ben és végül 1968-tól a Vízügyi Sport Clubban volt vezetőedző. Tanítványai közül számos fiatal szerette meg a vitorlázást, mint életformát, köztük két fia Jenő és Benedek, valamint lánya, Daniella is.

Műszaki ismereteinek köszönhetően hajóépítőként is kipróbálta magát, társaival budapesti lakásában Molyt, és elsőként ragasztott Finnt építettek. Több helyen is igyekezett meghonosítani a vitorlázást, így a Dunán, a Lágymányosi öbölben, a hidak között a nagy Dunán, és a Ráckevei Duna-ágban. A '70-es években saját kezűleg felújított és beműanyagozott egy romos túrahajót, amellyel 1978-ban feleségével Dórával és két kiskorú gyermekével igazi kalandorként a németországi Regensburgtól Budapestig végégvitorlázott a Dunán.

Emellett számos túrahajóra szabott vitorlát.

Az MVSZ munkájában is aktívan részt vett, a válogatott keret kísérőjeként is többször vállalt szerepet, valamint a Technikai Bizottság felmérője volt, több verseny rendezésében vállalt aktív szerepet. Kiemelkedő alakja volt a magyar vitorlázásnak, önzetlen, segítőkész népszerűsítője a sportágnak.